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	ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ




Υπόθεση Κολωνού: Ολόκληρη η εισαγγελική πρόταση (για τον Ηλία Μίχο) που προκάλεσε σάλο!




Τα εγκληματικά λάθη του Αγοραστού που έσπειραν τον θάνατο στην Καρδίτσα!




Περιφέρεια: Πήρε σκούπα ο Νίκος Χαρδαλιάς - Ποιοι μπήκαν σε θέση ψυγείο




Αποκάλυψη: Ο «σαδιστής» επιχειρηματίας, η νεαρή δασκάλα και ο βιασμός µε ναρκωτικά!









	ΕΛΛΑΔΑ




Νοσοκομείο «Μεταξά»: Επεισοδιακή σύλληψη «μαϊμού» νοσοκόμας που «ξάφριζε» ασθενείς – Τραυμάτισε νοσηλεύτρια και αστυνομικό




Σε εκδήλωση για την παραλαβή νέων ελικοπτέρων ο Κ. Μητσοτάκης




Kίνηση στους δρόμους: Αυξημένη κίνηση στην Αθηνών – Λαμίας και την Κηφισίας




Διάρρηξη στην Πολεοδομία Περιστερίου – Άρπαξαν χρήματα από ATM









	ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ




Πάτρα: «Όλα όσα ζήσαμε στον θάλαμο 217» που νοσηλευόταν η Μαλένα




Justice Watch: Ίδρυση Παρατηρητηρίου Δικαιοσύνης στην Ελλάδα - Θα λειτουργήσει και διεθνές δίκτυο




Εισαγγελική έρευνα μετά από δημοσίευμα για «πυρηνικό ριφιφί στο ΑΠΘ»




Θεσσαλονίκη: Αθωώθηκε η 52χρονη για τα 94 σκυλιά που φιλοξενούσε στο σπίτι της









	ΠΟΛΙΤΙΚΗ




Κυρ. Βελόπουλος: Ο πρωθυπουργός ούτε θέλει ούτε μπορεί να χτυπήσει την αισχροκέρδεια




Συμβούλιο της Ευρώπης: Η Ελλάδα έχει εφαρμόσει και αντιμετωπίσει ικανοποιητικά 13 από τις 19 συστάσεις κατά της διαφθοράς




Περιοδεία Δ. Καιρίδη σε Ελεγχόμενες Δομές Προσωρινής Φιλοξενίας Αιτούντων Άσυλο




Συνάντηση Δ. Παπαστεργίου με τηλεπικοινωνιακούς παρόχους για τα δίκτυα οπτικών ινών









	ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ




ΑΑΔΕ: Ημερίδα για τις εξελίξεις στην ψηφιακή πλατφόρμα myDATA




Επιδόματα, αναδρομικά και οικονομικές ενισχύσεις θα δοθούν μέχρι το Πάσχα




ΑΑΔΕ: Ημερίδα για τις τελευταίες εξελίξεις στην ψηφιακή πλατφόρμα myDATA




ΕΦΚΑ: Ρύθμιση για 100.000 μη μισθωτούς με μικρές οφειλές που δεν έχουν δικαίωμα περίθαλψης!









	ΚΟΡΩΝΟΪΟΣ




Ο κορωνοϊός συνδέεται με αυξημένο κίνδυνο για αυτοάνοσα φλεγμονώδη ρευματικά νοσήματα




«Ιοί ζόμπι»: Τι είναι, πού ζουν και γιατί οι επιστήμονες προειδοποιούν για νέα πανδημική απειλή




Κινέζοι επιστήμονες δημιούργησαν μεταλλαγμένο στέλεχος κορονοϊού με 100% θνησιμότητα σε πειραματόζωα




ΕΟΔΥ: Βαρύς ο απολογισμός - Στους 93 οι θάνατοι από covid, 78 διαασωληνωμένοι - Αυξητική τάση παρουσιάζει η γρίπη









	ΔΙΕΘΝΗ




O Μακρόν κήρυξε τον πόλεμο εναντίον των δικτύων και των διακινητών ναρκωτικών




Νότα Αφρική: Ο πόλεμος του Ισραήλ στη Γάζα υπονομεύει το Διεθνές Δικαστήριο




Ολλανδία: Χιλιάδες παπούτσια στη μνήμη των παιδιών της Γάζας




Φουκουσίμα: Τι δείχνουν οι πρώτες εικόνες από το εσωτερικό του λιωμένου αντιδραστήρα
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Κάντε εγγραφή στο newsletter 



Και διαβάστε πρώτοι αποκλειστικότητες και μεγάλες ειδήσεις



Διαφημιστείτε μαζί μας
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